



OFICJALNY
BIULETYN



NR 7 (32) / 2013

30 PAŹDZIERNIKA 2013 R. (ŚRODA)
GODZ. 18.00

ASSECO RESOVIA
BUDVANSKA RIVIJERA BUDVA

2 LISTOPADA 2013 R. (SOBOTA)
GODZ. 17.00

ASSECO RESOVIA
TRANSFER BYDGOSZCZ

CEL: FINAL FOUR

PlusLiga i Liga Mistrzów – równoległe rozgrywki, z których obydwie są tak samo ważne. W jednych i drugich nie można pozwolić sobie na stratę punktu, a siatkarze podkreślają że nie ma priorytetów. W których rozgrywkach lepiej poradzi sobie w tym sezonie Asseco Resovia?

Ostatnie dni mistrzowie Polski spędzili głównie w rozjazdach. Podróż na mecz Ligi Mistrzów do

Paryża odbiła się na ich dyspozycji w sobotnim meczu z Jastrzębskim Węglem. Jak zawsze na początku sezonu muszą przetrwać meczowy maraton, ale przynajmniej w najbliższym czasie czekają ich spotkania przed własną publicznością. Najpierw w środę zmierzą się z ekipą z Czarnogóry – Budvanską Rivijerą, a w sobotę 2 listopada z Transferem Bydgoszcz.

kontynuacja, strona 2



RE. PRESSPEKT.PL

BIULETYN DOSTĘPNY BEZPŁATNIE ON-LINE

NA WYCIĄgniĘCIE

RĘKI



3 PYTANIA DO

ANDRZEJA KOWALA,
trenera
Asseco Resovii Rzeszów



CEL: FINAL FOUR

KONTYNUACJA ZE STRONY 1

RE: Asseco Resovia przegrała ostatnie spotkanie w Jastrzębiu 1-3. Co było przyczyną tak słabego występu zespołu?

Na wynik meczu składa się wiele czynników. Jednym z nich było na pewno zmęczenie, bo cały dzień spędziliśmy na lotnisku, i na pewno brak treningów. Ostatni mieliśmy we wtorek w Rzeszowie i w środę w Paryżu. To wszystko się skumulowało. Oprócz tego Jastrzębie zagrało bardzo dobrze w obronie, a my nie kończyliśmy ataków. Popelniliśmy ogromną ilość błędów szczególnie w ataku i to miało największy wpływ na przegraną. Pomimo takiej gry mieliśmy szansę na lepszy wynik.

W BUDVIE GRA WIELU REPREZENTANTÓW CZARNOGÓRY. (...) NIE JEST TO DLA NAS ZESPÓŁ ANONIMOWY I POTRAFI GRAĆ NAPRAWDĘ DOBRZE. NIE BĘDZIE TO NA PEWNO ŁATWY PRZECIWNIK O CZYM ŚWIADCZY PEWNE ZWYCIĘSTWO Z BUDZIEJOWICAMI.

RE: - Przed Wami spotkanie w Lidze Mistrzów z Budvanską Rijivierą Budva a zaraz potem z Transferem Bydgoszcz. Większość kibiców w zespole z Budvy kojarzy tylko jedno nazwisko – Marko Bojić. Co wiecie o tym zespole?

W Budvie gra wielu reprezentantów Czarnogóry m.in. mocny atakujący, który grał wcześniej w Serbii – Aleksandar Minic. Oczywiście najbardziej znany jest Marko Bojić, który grał u nas. Wraz z Minicem tworzą oni parę podstawowych zawodników. Do

tego Vojin Cacic - drugi skrzydłowy - czy również dobrze rozgrywający Włoch – Marco Falashi. Nie jest to dla nas zespół anonimowy i potrafi grać naprawdę dobrze. Nie będzie to na pewno łatwy przeciwnik o czym świadczy pewne zwycięstwo z Budziejowicami. My musimy do tego meczu podejść na 100% skoncentrowani. Nie ma znaczenia kim jest przeciwnik, każdego szanujemy i do każdego meczu musimy być odpowiednio przygotowani. Na Bydgoszczy będziemy koncentrować się od czwartku, na razie myślimy o najbliższym przeciwniku. Ale na pewno musimy sobie zdawać sprawę, że dla bydgoszczan nie jest to łatwa sytuacja. Odnieśli serie porażek ale przyjadą tu bez jakiegokolwiek stresu i także w tym meczu musimy zagrać bardzo skoncentrowani. Nie możemy lekceważyć przeciwnika bo to się może zemścić. Podejście do meczu jest bardzo istotne szczególnie z tymi teoretycznie słabszymi przeciwnikami.

RE: - Jako ostatni do zespołu dołączył Nikolay Penchev i szybko okazał się przydatny na boisku. Może on być mocnym punktem zespołu?

Nikolay jest jeszcze młodym zawodnikiem, ale już bardzo doświadczonym. Brał udział w największych imprezach z reprezentacją. Ma bardzo dobry charakter do pracy, szybko wkomponował się w zespół i widać, że może być ogromnym wzmocnieniem naszej drużyny a nie tylko uzupełnieniem składu. Osobiście bardzo na niego liczę, a on swoją grą udowadnia, że jego wprowadzenie było strzałem w dziesiątkę. *lez*

Cztery dni później znów Liga Mistrzów i czeski rywal – Jihostroj Ceske Budejovice. To okazja dla Asseco Resovii do odzyskania swojego rytmu, a przede wszystkim regularnych zwycięstw.

Podopieczni Andrzeja Kowala powinni korzystać z tego, że w najbliższych meczach nie czekają ich arcytrudni rywale. Z drugiej strony nawet chwila dekoncentracji może sprawić, że niepotrzebnie stracą cenne punkty. Asseco Resovia ma jednak w swoich szeregach doświadczonych graczy, którzy nie są nowicjuszami także w europejskich rozgrywkach. Jeżeli celują w Final Four, to niewykluczone że spełnią swoje zamiary oraz cele, jakie stawia przed nimi klub. W Lidze Mistrzów rywalizacja jest zacięta o czym świadczył np. mecz w „grupie śmierci” pomiędzy Lube Banca Macerata

z Zenitem Kazań, który włoska ekipa z Bartoszem Kurkiem w składzie wygrała w trzech setach. Rok temu po przegranych właśnie z nimi rzeszowianie odpadli z Ligi Mistrzów. Jak w takiej konfrontacji wypadliby Peter Veres czy Olieg Achrem?

Patrząc na skład Asseco Resovii, trzeba przyznać że mistrzowie Polski są na najlepszej drodze do sięgnięcia po trzeci z rzędu złoty medal. Mało zmian, dobre transfery i mocne nazwiska. Dla takich zawodników jak np. Fabian Drzyzga to szansa na potwierdzenie swoich umiejętności w kontekście gry w kadrze nowego selekcjonera. Trenera Andrzeja Kowala ostatecznie nie skusiła posada szkoleniowca reprezentacji Polski. W rozmowie z „Przeglądem Sportowym” przyznał, że zaproponowano



MISTRZOWIE POLSKI SĄ NA NAJLEPSZEJ DRODZE DO SIĘGNIĘCIA PO TRZECI Z RZĘDU ŻŁOTY MEDAL. MAŁO ZMIAN, DOBRE TRANSFERY I MOCNE NAZWISKA.

mu nawet fotel drugiego trenera jeżeli kadra miałby prowadzić Philip Blain (wybrany ostatecznie drugim szkoleniowcem przy Stephane Antidze). Kowal jeżeli jednak podejmuje się czegoś, to chce to robić w stu procentach, a nie zaniedbywać kadre kosztem klubu i na odwrót. – Nie ma jednak co do tego wracać, bo temat jest zakończony. Trzeba życzyć ludziom, którzy pracują z reprezentacją wszystkiego najlepszego – podkreślił trener Andrzej Kowal w rozmowie z „PS”.

Mają zawodników, mają trenera i ogromny potencjał. Wystarczy tylko i aż – dobrze grać! Oby tylko teoretycznie słabsi rywale nie uśpili czujności mistrzów Polski, kiedy na polskich czy europejskich parkietach przyjdzie im się mierzyć z potęgami. Niech budują swoją potęgę.

INFORMACJE MECZOWE

	ASSECO RESOVIA RZESZÓW VS BUDVANSKA RIVIJERA BUDVA	BILET ULGOWY 25 zł	BILET NORMALNY 35 zł	DATA MECZU 30.10 ŚRODA, 18.00
		ASSECO RESOVIA RZESZÓW VS TRANSFER BYDGOSZCZ	BILET ULGOWY 25 zł	BILET NORMALNY 35 zł

CHOCHLIK NAMIESZAŁ

Do słowa wstępnego w poprzednim numerze wkraśl się chochlik. W wyniku błędu, zamiast kontynuacji wstępu ze strony 1, pojawiła się kontynuacja wstępu z ostatniego numeru poprzedniego sezonu. Przepraszamy czytelników za to zamieszanie. Poprawny tekst wstępu został zamieszczony w wersji on-line, która dostępna jest na stronie <http://re.presspekt.pl/31/>.

INFORMACJE KLUBOWE

WYSPA ASSECO RESOVII

Wyspa Asseco Resovii ma w swojej ofercie repliki koszulek meczowych oraz nowe gadżety: kubki, maskotki, opaski, breloki i notatniki. Zachęcamy także do

zakupu "Siatkarskiego Kalendarza Kibica".

Wyspa Asseco Resovia

Galeria Rzeszów (poziom +3 nad food courtem)

Godziny otwarcia

Pon. - Sob.: 10:00 - 18:00

Niedziela 10:00 - 16:00

Sklep online:

<http://www.assecoresovia.pl/pl/strefa-kibica/sklep/>

ASSECO
POLAND



WWW.RE.PRESSPEKT.PL

Biuletyn wydaje
WYDAWNICTWO PRESSPEKT
Bytom, ul. Łużycka 12,
www.presspekt.pl
tel.: 32 720-97-07
kontakt@re.presspekt.pl

DZIAŁ HANDLOWY
TOMASZ KOKOSZKA,
TEL. 536-999-459

DZIAŁ GRAFICZNY
LESZEK WALIGÓRA,
TEL. 530-57-97-57

DZIAŁ DYSTRYBUCJI
KLAUDIUSZ ŚWIERKOT,
TEL. 536-999-465

WSZELKIE PRAWA ZASTRZEŻONE.
Redakcja nie odpowiada za treść reklam

Podkarpacie! Górq!

Leć do **PARYŻA** lub **RZYMU**
już od **199 zł**
bez dodatkowych opłat

Więcej informacji na eurolot.com



eurolot.com



ZAGRAĆ NA SZÓSTKĘ

MISTRZOWIE POLSKI NIE UKRYWAJĄ, ŻE FINAL FOUR TO ICH CEL NA TEGOROCZNĄ LIGĘ MISTRZÓW. CZY RZESZOWIANOM UDA SIĘ POWTÓRZYĆ WYCZYN ZAKS-Y KĘDZIERZYN-KOŹLE SPRZED ROKU I WEJŚĆ DO ŚCISŁEJ CZWÓRKI NAJLEPSZYCH DRUŻYN KLUBOWYCH STAREGO KONTYNETU?

PRZYPUSZCZALNE SKŁADY

Asseco Resovia Rzeszów
I TRENER: Andrzej Kowal, II TRENER: Marcin Ogonowski

DRZYGA 11	NOWAKOWSKI 4	ACHREM 7
IGNACZAK 16		
VERES 13	PERŁOWSKI 12	KONARSKI 1
14 MINIĆ	5 SULJAGIĆ	8 BOJIĆ
7 RASOVIĆ		
1 CACIĆ	18 MARKOVIĆ	15 FALASCHI

Budvanska Rivijera BUDVA
I TRENER: Sinisa Reljić, II TRENER: Predrag Corluka



■ W OSTATNIM POJEDYNKU ELEMINACJI DO FINAL FOUR BUDVANSKA RIVIJERA BUDVA ROZGROMIŁA JIHOSTROJ CESKE BUDEJOVICE 3:0 (25:18, 25:18, 25:15)

Pierwszy mecz w Lidze Mistrzów już za rzeszowianami. Inauguracyjne spotkanie trwało przysłowiową godzinę z przysnycem. W 75 minut Asseco Resovia rozprawiła się na wyjeździe z Paris Volley, pokonując zespół ze stolicy Francji 3:0 (25:20, 28:26, 25:11). Niestety po powrocie do kraju, mistrzowie Polski odczuli skutki podróży w najgorszy z możliwych sposobów – w słabym stylu przegrywając z Jastrzębskim Węglem. Teraz czas zapomnieć o tej porażce, bo na stratę punktów w Lidze Mistrzów pozwolić sobie nie mogą. Zwłaszcza jeżeli myślą o awansie do Final Four, o którego organizacji myśleli podobno przez chwilę działacze rzeszowskiego klubu.

KONFRONTACJA MISTRZÓW

W środę (godz. 18) w hali na Podpromiu, Asseco Resovia podejmie ekipę z Czarnogóry – Budvanską Rivijerę, która ma za sobą występy w Lidze Mistrzów, ale bez większych sukcesów. W ubiegłym sezonie zabrakło ich w tych prestiżowych europejskich rozgrywkach. Za to rzeszowianie choć wyszli z grupy to trafili na silnych rywali. – Czujemy niedosyt po ubiegłym sezonie, w którym również mieliśmy duże nadzieje związane z występem w Lidze Mistrzów. Niestety już w grupie trafiliśmy na świetnie dysponowane Cuneo, a potem w play-off na bardzo mocną Maceratę – mówi przyjmujący Asseco Resovii, Paul Lotman. Z ekipą z Maceraty przegrali dwa mecze w 1. rundzie fazy play-off (0:3, 1:3). Teraz mają znacznie łat-

wiejsze zadanie, bo to oni są zdecydowanym faworytem w swojej grupie. Z drużyną z Czarnogóry siatkarze Resovii przy oszałamiającym dopingu własnej publiczności nie powinni mieć problemów. Budvanska Rivijera ma już na koncie trzysetowe zwycięstwo z czeskim zespołem Jihostroj Ceske Budejovice. W czarnogórskim klubie gra tylko jeden zawodnik zagraniczny – włoski rozgrywający Marco Falaschi. Znalazł się on w składzie reprezentacji Italii na tegoroczną Ligę Światową i wywalczył brązowy medal z ekipą Mauro Berruto. Budvanska Rivijera to pięciokrotny mistrz Czarnogóry, a tytuły zdobywa nieprzerwanie od 2009 roku. Na koncie ma także dwa Puchar Serbii i Czarnogóry (2001, 2002).

WĘGIER USPOKAJA

– Jestem przekonany o tym, że w spotkaniach Ligi Mistrzów będziemy w dużo lepszej kondycji fizycznej. W końcu będziemy mieli kilka dni na odpoczynek i treningi w Rzeszowie. Przez ostatnie dwa tygodnie praktycznie cały czas byliśmy w podróży, a teraz w końcu będziemy mieli czas spokojnie przygotowania. Co najważniejsze, to przed własną publicznością zawsze gra się lepiej i przyjemniej. Mam nadzieję, że nasi fani nas nie zawiodą i wypełnią naszą halę w tych najbliższych spotkaniach, także tych w Lidze Mistrzów rozgrywanych w środku tygodnia – mówi Peter Veres, jedna z największych gwiazd Asseco Resovii, który przed rokiem rywalizował w Lidze Mistrzów w barwach Dynama Moskwa. Był jednocześnie klubowym kolegą Bartosza Kurka.

ZOBACZYĆ PEŁNE TRYBUNY

Budvanska Rivijera nie grała w ostatnich latach w Lidze Mistrzów przeciwko Asseco Resovii, ale spotkała się z inną polską drużyną. W 2012 roku byli rywalami grupowymi PGE Skry Belchatów, która dwukrotnie wygrała z czarnogórską ekipą w trzech setach. – Wiemy, że jesteśmy słabszym zespołem i z PGE Skrą nie mamy żadnych szans. Przyjechaliśmy do Łodzi głównie po to, żeby siatkarze zobaczyli, jak gra się przy tak licznej widowni – mówił przed meczem z belchatowianami ówczesny trener Budvanskiej Rivijery Veselin Vuković. Rzeczywiście mieli okazję zobaczyć jak się gra przy polskiej

publiczności, bo w Czarnogórze na mecze przychodzi zaledwie pięćset osób. Jak wszyscy wiemy w łódzkiej Atlas Arenie na trybunach zasiada nawet 13 tysięcy osób. Na Podpromiu widownia jest nieco mniej liczna, ale również skutecznie dopinguje swoją ekipę. – Mamy duże szanse na wygranie rywalizacji grupowej i korzystne rozstawienie przed losowaniem fazy play-off. Wiemy również, że w tym sezonie te oczekiwania związane z naszą grą w Lidze Mistrzów są nawet jeszcze większe niż w poprzednim. Mówi się przecież o awansie do Final Four. Musimy jednak podejść do tego z odpowiednim nastawieniem i koncentrować się na każdym kolejnym meczu, a przy okazji stopniowo polepszać poziom naszej gry – mówi Lotman.

KTO AWANSUJE?

Jaka jest droga drużyn w tegorocznej edycji najbardziej prestiżowych europejskich rozgrywek? W tym roku w Lidze Mistrzów po raz drugi z rzędu rywalizuje aż 28 zespołów, ale do fazy play-off awansuje tylko 13 najlepszych drużyn. W tym gronie będzie także gospodarz turnieju finałowego, który zostanie wybrany po zakończeniu fazy grupowej. Jak zwykle w tych rozgrywkach gospodarz zostanie zwolniony z udziału w dwóch rundach play-off. Awans do drugiej fazy rozgrywek wywalczą tylko triumfatorzy siedmiu grup oraz sześć najlepszych drużyn z drugich miejsc. Cztery kolejne zespoły zagrają jeszcze w Pucharze Konfederacji, pozostałe odpadną z rywalizacji.



PRZED WŁASNĄ PUBLICZNOŚCIĄ ZAWSZE GRA SIĘ LEPIEJ I PRZYJEMNIEJ. MAM NADZIEJĘ, ŻE NASI FANI NAS NIE ZAWIODĄ I WYPEŁNIĄ NASZĄ HALĘ W TYCH NAJBLIŻSZYCH SPOTKANIACH.

.....

KADRA DRUŻYNY

BUDVANSKA RIVIJERA BUDVA (CZARNOGÓRA)				
Nr		wiek	cm/kg	atak/blok
ROZGRYWAJĄCY				
9.	Nikola Radonić	19	189/73	355/340
10.	Marko Vujović	34	198/97	345/325
15.	Marco Falaschi (Włochy)	23	202/88	350/330
PRZYJMUJĄCY				
1.	Vojin Cacić	23	202/98	345/325
8.	Marko Bojić	25	199/85	355/340
12.	Aleksandar Miivojević	30	197/87	340/320
ŚRODKOWI				
5.	Luka Suljagić	27	208/104	356/336
17.	Ivan Jecmenica	23	202/88	350/330
18.	Milan Marković	33	203/101	348/333
ATAKUJĄCY				
11.	Slobodan Bojić	21	199/88	340/335
14.	Aleksandar Minić	27	205/100	350/327
LIBERO				
2.	Ljubomir Popović	25	181/87	300/295
7.	Ivan Rasović	29	190/90	315/300

BĄDŹ NA BIEŻĄCO Z



www.facebook.com/biuletynRE
subskrybuj na Facebooku

WIELKIE ANDRZEJKOWE SHOW

W HOTELU RZESZÓW
MUZYKA CYGAŃSKA NA ŻYWO!



SOBOTA
30.11.2013r.

Hotel Rzeszów zaprasza!

- * niezapomniana cygańska zabawa taneczna **DO RANA**
- * kolacja serwowana do stołu z butelką wódki lub wina
- * stacja live cooking z pieczonym udźcem wieprzowym serwowanym przez Szefa Kuchni
- * wyśmienite menu bufetowe w stylu cygańskim

★ GWIAZDA WIECZORU ★

Elena Rutkowska

z Zespołem
Cygańskie Czary

Cena: 120 pln/os.

SPECJANA CENA ZA POKÓJ:

199 pln za pokój 1-osobowy, 239 pln za pokój 2-osobowy



HOTEL RZESZÓW

Hotel Rzeszów ****
Al. J. Piłsudskiego 44, Rzeszów
www.hotelrzeszow.com.pl

więcej szczegółów
pod numerem tel.: 783 067 069
restauracja@hotelrzeszow.com.pl

MECZOWY MARATON

PO TRZECH KOLEJKACH LIGOWYCH ASSECO RESOVIA ZAJMUJE CZWARTE MIEJSCE Z SZEŚCIOMA PUNKTAMI NA KONCIE. W SOBOTĘ MISTRZOWIE POLSKI ZMIERZĄ SIĘ Z KOLEI Z CZWARTĄ DRUŻYNĄ UBIEGŁEGO SEZONU -TRANSFEREM BYDGOSZCZ.



■ W UBIEGŁYM SEZONIE ZESPÓŁ Z BYDGOSZCZY DWUKROTNIENIE WYGRAŁ MECZE Z ASSECO RESOVIA

Same czwórki towarzyszyć będą podopiecznym Andrzeja Kowala przed kolejnym meczem w PlusLidze – czwarta kolejka, czwarta ekipa ubiegłego sezonu, czwarte miejsce w tabeli. Jeżeli mistrzowie Polski pokonają drużynę z Bydgoszczy za trzy punkty i to w trzech setach, mają szansę na drugą lokatę w tabeli. Muszą tylko liczyć na porażki ZAKS-y Kędzierzyn-Koźle z Jastrzębskim Węglem oraz AZS Politechniki Warszawskiej z Indykpołem AZS Olsztyn.

MISTRZ NIE BĘDZIE PRZEMĘCZONY

Spotkanie z Transferem Bydgoszcz, mistrzowie Polski rozegrają zaledwie trzy dni po meczu w Lidze Mistrzów. Meczowy maraton to domena początku sezonu w wykonaniu zespołów, które muszą godzić rozgrywki ligowe z europejskimi. Na szczęście dla siatkarzy Asseco Resovii oba mecze rozegrają w hali Podpromie. Jest zatem szansa, że nie powtórzy się sytuacja z ostatniej kolejki PlusLigi, kiedy zmęczeni podróżą z meczu Ligi Mistrzów w Paryżu. Wówczas na wyjeździe przegrali z Jastrzębskim Węglem 1:3. W nowej hali w Jastrzębiu Zdroju, Resovia nie wygrała jeszcze żadnego meczu. – Lepiej przegrać teraz niż w najważniejszej części rozgrywek – pocie-

szał się trener Andrzej Kowal. – Starliśmy się grać dobrze, ale zabrakło nam sił, żeby zagrać lepiej i skuteczniej. Odczuwaliśmy zmęczenie po długiej podróży z Francji. Dopiero w piątek wieczorem dotarliśmy do Jastrzębia i mieliśmy zaledwie półgodzinne rozciąganie, bo było już za późno na trening – przyznał Nikola Penczew, który w tym meczu zaliczył ligowy debiut w barwach rzeszowskiej ekipy.

GDZIE SIĘ PODZIAŁA TAMTA EKIPA?

Drużyna Transferu Bydgoszcz przed sezonem przeszła moc-



DRUŻYNA TRANSFERU BYDGOSZCZ PRZED SEZONEM PRZESZŁA MOCNĄ PRZEBUDOWĘ I NIE JEST JUŻ TĄ SAMĄ EKIPĄ, KTÓRA STAŁA SIĘ KILKA MIESIĘCY TEMU REWELACJĄ PLUSLIGI.

na przebudowę i nie jest już tą samą ekipą, która stała się kilka miesięcy temu rewelacją PlusLigi. Niewiele brakowało, by w walce o brązowy medal pokonała jednak Jastrzębski Węgiel. Teraz po trzech kolejkach zajmuje ostatnie miejsce w tabeli z zerowym dorobkiem punktowym. Bydgoszczanie wszystkie dotychczasowe spotkania przegrali 1:3 – z Wkręt-metem AZS Częstochowa, Lotosem Treflem Gdańsk i beniaminkiem PlusLigi, Cerradem Czarnymi Radom. Czy bydgoski Transfer podniesie się po tej serii porażek? – Nadzieja umiera ostatnia – podkreśla Wojciech Jurkiewicz. W ostatnim meczu z zespołem z Radomia, siatkarze Transferu mieli jeszcze szansę na nawiązanie walki i doprowadzenie do tie-breaka, jednak w końcówce czwartej partii doszło do aż 10-minutowej przerwy. Przy stanie 21:21 jeden z bydgoszczan zagrał asa serwisowego, jednak w elektronicznym protokole wynik był inny, bo 20:21. Trzeba było jednak powtórzyć akcję, by rozstrzygnąć czy 22. punkt należy się bydgoszczanom. Transfer Bydgoszcz, chociaż z nazwy mógłby przypominać zespół który przed sezonem dokonał znaczących wzmocnień, jak dotąd nie może sobie poradzić bez kluczowych zawodników, którzy odeszli do innych klubów.

Bydgoską ekipę opuścili przecież m.in. rozgrywający Michał Masny, przyjmujący (a właściwie trener reprezentacji Polski) Stéphane Antiga, środkowy Andrzej Wrona czy atakujący Dawid Konarski. Selekcjonerem żeńskiej reprezentacji Polski został Piotr Makowski.

KUBAŃSKI UCIEKINIER

Gwiazdą bydgoskiej ekipy jest zdecydowanie Kubańczyk Yasser Portuondo. W Transferze nie jest osamotniony, bo gra ze swoim rodakiem – Maikielem Salasem Moreno. – Przeżyliśmy wiele trudnych chwil. Maikel jest moim przyjacielem – mówi przyjmujący, którego idolem jest inny „uciekinię” z Kuby, Osmany Juantorena. Portuondo po dwuletniej karencji (po tym jak w 2007 roku uciekł ze zgrupowania drużyny narodowej) występował w Serie A1 w Roma Volley. Grał także na zapleczu Serie A1, w lidze bułgarskiej, a ostatnio w Iranie. – Te dwa mecze w domu pozwolą nam złapać nieco oddechu – podkreśla szkoleniowiec mistrzów Polski. W zeszłym sezonie w meczach ligowych, podopieczni Andrzeja Kowala mierzyli się z bydgoszczanami sześciokrotnie, a przegrali dwa razy. Przy tak słabej postawie Transferu Bydgoszcz niewykluczone, że mistrzowie Polski nie zaliczą żadnej porażki.

PRZYPUSZCZALNE SKŁADY

Asseco Resovia Rzeszów		
I TRENER: Andrzej Kowal, II TRENER: Marcin Ogonowski		
DRYZGA	NOWAKOWSKI	ACHREM
11	4	7
IGNACZAK		
16		
VERES	PERŁOWSKI	KONARSKI
13	12	1
8		
JANECZEK	JURKIEWICZ	PORTUONDO
18		
BONISŁAWSKI		
3		
WIK	ZNISZCZOŁ	SALAS
3	5	6
Transfer Bydgoszcz		
I TRENER: Marian Kardas, II TRENER: Wojciech Janas		

KADRA DRUŻYNY

KADRA TRANSFERU BYDGOSZCZ				
Nr		wiek	cm/kg	atak/blok
ROZGRYWAJĄCY				
6.	Maikel Salas Moreno (Kuba)	32	190/01	336/323
13.	Piotr Sierko	20	196/95	335/320
PRZYMUJĄCY				
1.	Yasser Portuondo (Kuba)	30	195/94	352/326
3.	Marcin Wika	30	194/94	338/320
7.	Marcin Waliński	23	195/85	338/318
9.	Łukasz Wiese	20	195/81	338/318
ŚRODKOWI				
4.	Wojciech Jurkiewicz	36	205/95	350/330
5.	Miłosz Zniszczoł	27	200/97	345/330
11.	Tomasz Wieczorek	31	198/91	348/330
12.	Jan Nowakowski	19	202/95	352/335
ATAKUJĄCY				
2.	Bartosz Filipiak	19	196/85	343/325
8.	Bartosz Janeczek	26	198/88	352/328
LIBERO				
15.	Paweł Stysiał	16	182/81	232/305
18.	Tomasz Bonisławski	22	188/82	315/300

BILANS MECZÓW

RESOVIA - BYDGOSZCZ		RESOVIA - BYDGOSZCZ	
2006/2007	3-0, 2-3	2010/2011	1-3, 3-1, 3-0, 3-1
2007/2008	3-2, 3-0	2011/2012	3-1, 2-3
2008/2009	3-0, 3-2	2012/2013	2-3, 3-1, 3-1, 3-1, 1-3, 3-0
2009/2010	0-3, 3-0		

Bilans Resovii: 20 meczów, 14 zwycięstw, 6 porażek, bilans setów 50:28

OTWIERAMY NOWY SALON MULTIMEDIAŁNY

ul. Śniadeckich 13, 35-006 Rzeszów

tel. 17 852 09 61 w. 21, 22, sklep@hollex.rzeszow.pl

INSTALACJE ANTENOWE
SATELITARNE I NAZIEMNE

TABLETY 3D

TV SAT

TELEWIZORY
NAJNOWSZEJ GENERACJI
Z FIRMY TECHNISAT

HOLLEX

www.hollex.rzeszow.pl

Sprzedaż internetowa: tel. 605 450 452, admin@hollex.rzeszow.pl

Sprzedaż hurtowa:

ul. Boya-Żeleńskiego 23, 35-105 Rzeszów

tel. 17 862 45 50, kom. 501 314 312

hurt@hollex.rzeszow.pl

C.H. Auchan

36-007 Krasne 20b k. Rzeszowa

tel. 17 780 20 86

sklep3@hollex.rzeszow.pl

FIND NEW ROADS

CHEVROLET



ZASTANAWIASZ SIĘ JAK PODRÓŻOWAĆ WIĘCEJ ZA MNIEJ?
ODPOWIEDŹ W ZASIĘGU RĘKI.

CHEVROLET CRUZE 5D

JUŻ OD **14 473 zł***
W PROGRAMIE FINANSOWYM 4 X 25%

 **LPG 1 ZŁ: ZESTAW LPG
WRAZ Z MONTAŻEM.**



AUTO-STYL Rzeszów-Krasne 7a, tel.17 855 52 71

www.autostyl.net.pl

chevrolet.pl

*Podana w reklamie kwota: 14 473 zł to wysokość wpłaty własnej w programie finansowym 4 x 25% i dotyczy Chevroleta Cruze 5d LS+1,8l, 141 KM MT z klimatyzacją; z przystosowaniem do montażu instalacji LPG; z rocznika produkcji i modelowego 2013. Teraz przy zakupie wybranych wersji Chevroleta: Cruze 4d 1.8l, Cruze 5d 1.8l i Orlando 1.8l z przystosowaniem do montażu instalacji LPG, zestaw LPG i montaż za 1zł. Wszystkie przedstawione ceny są cenami rekomendowanymi. Liczba aut w promocji ograniczona. Zdjęcia mają charakter poglądowy. Część elementów widocznego wyposażenia może stanowić wyposażenie opcjonalne, dostępne za dopłatą. Promocja jest przeznaczona dla konsumentów w rozumieniu art. 22' kodeksu cywilnego. Niniejsza informacja nie stanowi oferty w rozumieniu przepisów kodeksu cywilnego. Szczegóły u dystrybutorów. Program finansowy 4 x 25%. Przykładowa kalkulacja dla nowego pojazdu - Chevroleta Cruze w cenie 57.891 zł (w reprezentatywnej grupie); wysokość wpłaty własnej w programie finansowym 4 x 25%, realizowanym przez Getin Noble Bank S.A. wynosi 14.473 zł; całkowita kwota kredytu (nie zawiera kredytowanych kosztów kredytu: prowizji oraz ubezpieczenia ochrony prawnej, które zostały uwzględnione w całkowitym koszcie kredytu): 43 418,25 zł; stopa oprocentowania kredytu: 0%; całkowity koszt kredytu: 12.681,14 zł (obejmuje szacowaną składkę ubezpieczenia komunikacyjnego AC oferowanego przez autoryzowanych dystrybutorów: 5.904,88 zł, prowizję: 3.262,64 zł, koszt ubezpieczenia ochrony prawnej: 3.513,62 zł; RRSO: 16,78 %; czas obowiązywania umowy: 36 miesięcy; całkowita kwota do zapłaty przez konsumenta: 56.099,39 zł; kwota raty: 16.731,50 zł. Informacje na temat złomowania samochodów, przydatności do odzysku i recyklingu są dostępne pod adresem internetowym www.chevrolet.pl. Zużycie paliwa i emisja CO₂ w cyklu mieszanym (według dyrektywy: 2007/715/EC) dla Chevroleta Cruze 5d LS+1,8l, 141 KM MT: 6,4l/100 km, 151g/km.



Nowy **OPEL MOKKA**

PASUJE NIEPASUJĄCYM.

Opel Mokka. Wyróżnia.

www.opel.pl

Opel Kredyt

Opel Leasing

Opel Business Services

Zużycie paliwa oraz emisja CO₂: Opel Mokka 4,5-6,5l/100 km, CO₂ - 120-153 g/km (wg dyrektywy 715/2007EC, cykl mieszanym). Prezentowany na zdjęciu samochód może zawierać dodatkowe wyposażenie dostępne za dopłatą. Informacje na temat złomowania samochodów Opel, przydatności do odzysku oraz recyklingu są dostępne na www.opel.pl.

AUTO-STYL Rzeszów-Krasne 7a, tel.17 855 52 71

www.autostyl.net.pl